



# Α' ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας

## ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 2024

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Την Τετάρτη, **26 Ιουνίου 2024 στις 7:30 μ.μ.** θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική αυλή του σχολείου η τελετή αποφοίτησης για τα παιδιά της Γ' τάξης στην παρουσία μέχρι τεσσάρων (4) ατόμων από την οικογένεια του κάθε μαθητή / μαθήτριας.

Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση του Σχολείου με επίκεντρο τους ίδιους τους τελειόφοιτους η οποία σηματοδοτεί το τέλος της φοίτησής τους σε αυτό. Ταυτόχρονα είναι η τελευταία και πιο επίσημη τελετή στην οποία θα παρευρεθούν με την ιδιότητα του μαθητή· ως εκ τούτου, η γενική τους εμφάνιση πρέπει να συνάδει με την επισιμότητα της στιγμής και με τη μαθητική τους ιδιότητα, χωρίς κάτι το εξεζητημένο.

**Οι τελειόφοιτοι μαθητές και μαθήτριες αναμένεται ότι θα**

α) **προσέλθουν εγκαίρως** στο σχολείο, **από τις 7:00 μ.μ.** για την τελετή.

β) **φορούν οπωσδήποτε την επίσημη μαθητική στολή:**

- Μαθήτριες: **μπλε τζην παντελόνι, άσπρο πουκάμισο και μπλε γραβάτα, μαύρα ή αθλητικά σκούρα παπούτσια.**
- Μαθητές: **μπλε τζην παντελόνι, άσπρο πουκάμισο και μπλε γραβάτα, μαύρα ή αθλητικά σκούρα παπούτσια.**

γ) **Εμφάνιση:** Ως μη αποδεκτή σχολική θεωρείται η προκλητική εμφάνιση και αυτή που παραβιάζει τους επικρατούντες κανόνες της αισθητικής και ηθικής. (π.χ. πολλά και φανταχτερά κοσμήματα, εξεζητημένα κτενίσματα, προκλητικό ντύσιμο, μεγάλα τατουάζ). Με βάση αυτό το σκεπτικό, το σχολείο θεωρεί ως μη αποδεκτή εμφάνιση τα πιο κάτω:

**Για τους μαθητές:** Οι κοντές ή αμάνικες φανέλες/ενδυμασίες που αφήνουν ακάλυπτο μέρος του σώματος, τα πολύ μακριά και ατημέλητα μαλλιά, τα βαμμένα μαλλιά, τα περίεργα κουρέματα, τα μούσια, τα γένια, τα δακτυλίδια, τα σκουλαρίκια στο πρόσωπο, οι διακοσμητικές καδένες, τα μεγάλα τατουάζ και άλλα παρόμοια.

**Για τις μαθήτριες:** Οι κοντές ή αμάνικες φανέλες/ενδυμασίες που αφήνουν ακάλυπτο μέρος του σώματος, οι κοντές φούστες, τα πολλά φανταχτερά κοσμήματα, τα σκουλαρίκια στο πρόσωπο, τα μακριά ή/και βαμμένα νύχια, τα βαμμένα μαλλιά, τα μεγάλα τατουάζ τα εξεζητημένα κτενίσματα και το έντονα μακιγιαρισμένο πρόσωπο.

**Η τελετή θα ξεκινήσει στις 7.30 μ.μ.**

Παράκληση μας είναι όπως κατά τη διάρκεια τελετής αποφεύγεται η αχρείαση μετακίνηση και διακίνηση προσώπων.

**Το σχολείο έχει μεριμνήσει για φωτογράφιση της τελετής και οι φωτογραφίες θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της σχολής .**

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ